



# ФМБИ NEWS

Кафедра "Физическое материаловедение и биомедицинская инженерия" ФМБИ  
Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю. А.

№13 май 2017

## В НОМЕРЕ

### 9 мая - День Победы !

### Аллея Выпускников

### Каково быть выпускником

#### 9 мая - День Победы !

У каждой страны, каждого народа есть свой главный праздник, который отмечается ежегодно на протяжении долгого времени. Он объединяет нацию чувством гордости за доблестные подвиги предков, которые останутся в памяти потомков навечно. Такой праздник есть и в России. Это День Победы, который отмечают 9 мая.



У каждой семьи найдется история, приуроченная ко дню Великой Победы. И своей историей хочет поделиться студентка 2 курса группы 6БИСТ-21 Маслова Ксения: «Мой прадедушка, Дронов Михаил Васильевич, по маминной линии, был призван в армию в феврале 1942 года. Направлен в Орджоникидзенское военное училище связи. После его окончания в 1943 году попал на Карельский фронт в должности старшины взвода. С 1944 года воевал на Белорусском и Украинском фронтах. Принимал участие в освобождении Венгрии, Австрии, Чехословакии. Был ранен. Войну закончил в Чехословакии 28 мая 1945 года в составе 39 гвардейской армии. Демобилизован из Армии 30 ноября 1946 года. О его боевом пути говорят награды: орден Отечественной войны, медали «За боевые заслуги», орден Красной Звезды, медаль «За отвагу», «За победу над Германией», «За взятие Вены», «За взятие Будапешта», юбилейные награды.»



#### Аллея Выпускников

27 апреля 2017 года по инициативе министерства природных ресурсов и экологии Саратовской области на территории природного парка «Кумысная поляна» прошла экологическая акция «Аллея выпускников». Более 600 студентов вузов Саратова приняли в ней участие и создали на территории парка свои именные аллеи. От кафедры ФМБИ приняли участие студенты 4 курса направления 6БИСТ Удовик Павел и Маслов Андрей. Эти ребята не только внесли практический вклад в оздоровление природного парка, но и создали «личные» свои аллеи и экологические вузовские «визитки».



#### Каково быть выпускником

Своими впечатлениями об учебе поделилась студентка группы 6МВТМ-41 Екатерина Петрова. «Выбор университета — это серьезный и ответственный шаг, от которого будет зависеть вся дальнейшая жизнь. Сколько себя помню, меня всегда привлекала промышленность. Еще со школы мне хотелось сделать что-то важное и значимое для развития науки и техники. Когда перед мной встал вопрос выбора вуза, я впервые посетила СГТУ и поняла, что хочу учиться именно здесь.

Поступая в Политех, я понимала, что выбираю авторитетное, фундаментальное и уважаемое учебное заведение. Я была уверена, что делаю верный шаг на пути строительства своей карьеры. Тем не менее, конечно, принимая во внимание техническую направленность вуза, я испытывала определенные сомнения. К счастью, все они были развеяны с первых дней обучения. Надеюсь, что полученные знания послужат отличным фундаментом для дальнейшего развития. На нашей кафедре ведутся научные работы, в которых я принимаю активное участие. В прошлом году участвовала в конкурсе «УМНИК», а также я каждый год принимаю участие в различных конференциях. Последний год — самый сложный и самый волнительный. Становится грустно, что все заканчивается. Но впереди диплом и обязательно магистратура!»



Над номером работали:  
студенты группы БИСТ-21  
ответственный за выпуск - Маслова К.А.  
куратор проекта - доцент каф.  
ФМБИ Дударева О.А.